



Mondjuk el Cseh Katkának, hogy ? is megértse!

2022 március 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szóval múltthéten volt az a bizonyos találkozó Kijevben...

Mateusz Morawiecki lengyel, **Petr Fiala** cseh és **Janez Jansa** szlovén kormányf?, valamint **Jaroslav Kaczynski** lengyel miniszterelnök-helyettes [meglátogatta](#) az ukrán elnököt, hogy fegyver szállításról tárgyaljon.

A magyar miniszterelnök ez id? alatt személyesen utazik a határra, hogy az érkező menekültek zökken?mentes ellátását szervezze. Majd a szerbekkel közös legnagyobb projektünk – a Budapest- Belgrád vasút – egyik mérföldkövének átadója. Na ez gyorsan kicsapta a biztosítékot a botránypolitizálásból él? párbeszédeseknél és a kétbites momentumosoknál.

Els? körben Szabó Tímea háborodott fel színpadiasan, most meg momentumos Cseh Katka hergeli azzal a népet hogy Orbán nem ment Kijevbe.

Megszólalt már ez ügyben kicsit korábban a momentum két aduásza is: Donáth Anna és Fekete-Gy?r András is. De ha ép ésszel nézzük az lenne a kérdés, hogy mit keresett volna ott?

A magyar kormány kijelentette, hogy nem szállítunk fegyvert, és rajtunk keresztül sem megy fegyverszállítmány Ukrajnába. Mindezt olyan roppant egyszer? megfontolásból, hogy nem rajzolunk célkeresztet magyar területekre és veszélyeztetjük ezzel saját magunkat. Ehelyett mi magyarok azt vállaltuk, hogy humanitárius segítséget nyújtunk. (Amir?l minden szerénység nélkül elmondhatjuk, hogy elég jól csináljuk. F?leg ha azt nézzük hogyan járnak a menekültek, ha Belgiumba érkeznek.)

Amikor tehát Orbán Viktor a határra utazik Kijev helyett saját, magyar embereket nem veszélyeztet? vállalását teljesíti.

Szomorú, hogy a baloldal szellemi állapotának kampány-szezonális leromlása, pont egy háború idejére esik. Schüller Márton Imre - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

